Приложение № 1

к решению коллегии Министерства культуры Ростовской области № 20 

от 26 августа 2002 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о народном (образцовом) самодеятельном коллективе 

по Ростовской области

1. Условия и порядок присвоения звания 

«народного (образцового) самодеятельного коллектива»


Звание «народный (образцовый) самодеятельный коллектив» присваивается постоянно действующим коллективам народного творчества учреждений культуры всех ведомств и внешкольных учреждений, осуществляющих активную деятельность по эстетическому воспитанию и культурному обслуживанию населения, имеющим высокий эстетический, художественный уровень репертуара и исполнительского мастерства, учебно-воспитательной и творческой работы и проработавшим не менее 5 лет.


Присвоение звания самодеятельным коллективам – театральным, музыкальным, хоровым, вокальным, хореографическим, фольклорным, цирковым, изобразительного и декоративно-прикладного искусства, кино-, фото-, видеоискусства
 и другим осуществляется по принадлежности к: Министерству культуры Ростовской области, Министерствам других ведомств, Федерации профсоюзов по представлению органов культуры, комитетов профсоюзов и т. д., по результатам просмотра коллектива аттестационной комиссией Областного дома народного творчества.


Коллектив удостаивается звания «народный (образцовый) самодеятельный коллектив» решением аттестационной комиссии ОДНТ с вручением Диплома установленного образца.

2. Содержание работы народных (образцовых) 

самодеятельных коллективов


Народные (образцовые) самодеятельные коллективы должны постоянно повышать художественный и эстетических уровень репертуара, совершенствовать исполнительское мастерство, служить примером образцовой организации учебно-воспитательной и творческой работы для всех коллективов народного творчества.


Репертуар народных (образцовых) самодеятельных коллективов, произведения участников народных (образцовых) студий должны способствовать эстетическому воспитанию населения, глубоко, ярко и правдиво отображать историю нашего государства и Донского края.


Репертуар народных (образцовых) самодеятельных коллективов формируется прежде всего из лучших образцов отечественной и зарубежной классики, фольклора, современного народного творчества, лучших произведений донских авторов.


Утверждение планов работы народных (образцовых) коллективов производится Советом клубного учреждения, руководителем клубного учреждения и представляется в отдел (управление) культуры города (района) для согласования. Народные (образцовые) коллективы – музыкальные, драматические, театры кукол – выпускают в год не менее одного многоактного или одноактного спектакля; театры оперы и балета, музыкальной комедии – одного нового спектакля и одной концертной программы; 

– хоры, вокальные коллективы, оркестры, хореографические коллективы, вокально-инструментальные ансамбли и рок-группы, ансамбли песни и танца, цирковые коллективы представляют концертную программу в 2-х отделениях, ежегодно обновляя не менее трех четвертей текущего репертуара;

– агиттеатры, театры чтеца, эстрады, миниатюр, шоу-группы выпускают каждый год не менее 2-х постановок (программ);

– фотостудии ежегодно экспонируют две (студии изобразительного и декоративно-прикладного искусства – одну) выставки работ, оказывают помощь в оформлении клубных учреждений, методических кабинетов, культурно-досуговых мероприятий и т. п.;

– киностудии выпускают не менее 2-х короткометражных (видеостудии – не менее 4-х) фильмов.


Народные (образцовые) самодеятельные коллективы в обязательном порядке принимают участие в фестивалях, конкурсах и выставках, смотрах самодеятельного народного творчества, проводимых в своих территориях и областных мероприятиях. Народные (образцовые) коллективы осуществляют практическую и методическую помощь самодеятельным коллективам народного творчества своего города (района), предприятия, учреждения и т. п., не имеющим этого звания.


При каждом народном (образцовом) коллективе обязательно создается подготовительная группа.


Народные (образцовые) коллективы ежегодно проводят творческие отчеты, регулярно выступают перед населением города, района, села и т. д., ведут концертную деятельность на платной и бесплатной основе, дают благотворительные концерты и спектакли, устраивают выставки для социально-незащищенных слоев населения.

3. Порядок подтверждения звания «народный (образцовый)

самодеятельный коллектив»

Один раз в три года народные (образцовые) самодеятельные коллективы подтверждают свое звание.


Коллектив, деятельность которого не отвечает требованиям настоящего Положения, может быть лишен звания «народный (образцовый) самодеятельный коллектив».


В исключительных случаях почетное звание может быть:

1) снято либо присвоено в срок между отчетными периодами решением областной аттестационной комиссии Областного дома народного творчества в соответствии с протоколом заседания;

2) подтверждено на более короткий срок (до одного года).

4. Руководство народным (образцовым) самодеятельным коллективом


Непосредственное руководство народным (образцовым) коллективом осуществляет руководитель коллектива базового учреждения, назначаемый и освобождаемый руководителем этого учреждения, по согласованию с вышестоящим органом (отделом или управлением культуры, города, района и т. п.).


В народных (образцовых) самодеятельных коллективах, в которых имеются несколько творческих работников, руководство коллективом возлагается на работника, имеющего более высокий образовательный уровень, профессиональную квалификацию и опыт работы.


Народные (образцовые) самодеятельные коллективы работают по учебно-творческому плану, утвержденному руководителем учреждения, при котором работает коллектив. Руководитель учреждения осуществляет контроль за деятельностью народного (образцового) коллектива и обеспечивает необходимые условия для его работы.


При народных (образцовых) самодеятельных коллективах создается на общественных началах художественный совет из числа его штатных работников и ведущих участников коллектива, деятелей культуры и искусства, представителей общественных организаций. Состав художественного совета утверждается руководителем базового учреждения. Художественный совет обсуждает и принимает репертуарные планы, учебно-творческие планы, способствует их осуществлению, участвует в просмотре и приеме новых спектаклей, концертных программ, любительских кино-, видеофильмов и выставок, широко привлекает к работе народного (образцового) коллектива деятелей профессионального искусства.

5. Поощрение народных (образцовых) самодеятельных коллективов 


Органы культуры, образования и профсоюзов представляют лучших участников к награждению и присвоению почетных званий; в целях поощрения могут направлять коллективы для выступления за пределы Ростовской области, в зарубежные поездки.


Участники народных (образцовых) самодеятельных коллективов, ведущие большую общественно-полезную работу по культурному обслуживанию населения, популяризации различных жанров искусства, ветераны сцены, победители фестивалей, смотров, конкурсов, выставок могут также награждаться в установленном порядке дипломами, грамотами, памятными подарками, ценными призами и премиями.

6. Финансирование 


Порядок финансирования народного (образцового) самодеятельного коллектива на базе муниципального учреждения определяется муниципальными органами управления. Финансирование народных (образцовых) самодеятельных коллективов, базирующихся в учреждениях других ведомств, осуществляется за счет средств их министерств.


Имущество народных (образцовых) самодеятельных коллективов находится на балансе базовых учреждений и организаций. Количество творческих работников в народных (образцовых) самодеятельных коллективах определяется  в  соответствии  с  местными  условиями  и  спецификой  жанра (Приложение № 2).


В рабочее время руководителей народных (образцовых) самодеятельных коллективов засчитывается время, затраченное на подготовку и проведение спектаклей и концертов, выставок, специальных занятий, групповых и индивидуальных репетиций и занятий, занятий с подготовительной группой, мероприятий по выпуску спектаклей и концертных программ, организации выставок, демонстраций кино- и видеофильмов, а также время, затраченное на подбор репертуара, работу с концертмейстером, подбор и запись фонограмм спектаклей и концертов, озвучивание и монтаж кино- и видеофильмов и т. п.


Руководители учреждений культуры и внешкольных учреждений могут приглашать для разовых постановок и оформления спектаклей и концертов народных (образцовых) коллективов работников театров и концертных организаций, деятелей культуры и искусства, педагогов высших и средних специальных учебных заведений, других специалистов.


Документы на рассмотрение о присвоении самодеятельному коллективу звания «Народный (образцовый)» принимаются аттестационной комиссией Областного дома народного творчества согласно Приложение № 3 один раз в год в срок с 1 января до 1 февраля.

Приложение № 2

Примерный перечень должностей работников
народных (образцовых) самодеятельных коллективов 

Драматические театры, театры кукол, театры эстрады, 

миниатюры, театры чтеца и агиттеатры

· режиссер

· художник - постановщик - зав. худ. частью

Музыкальные театры

· режиссер

· хормейстер - зав. худ. частью

· аккомпаниатор (педагог по вокалу)

Оркестры

· дирижер

Ансамбли народного и классического танца

· балетмейстер

· аккомпаниатор

Ансамбли эстрадного, бального танца
· балетмейстер

· аккомпаниатор концертмейстер

Агитбригады

· режиссер

Ансамбли песни и танца

· хормейстер

· балетмейстер

· аккомпаниатор

Хоры (вокальные коллективы)

· хормейстер

· аккомпаниатор

Цирковые коллективы

· режиссер

· балетмейстер

Кино-, видеостудии

· режиссер

· техник звукозаписи

Фотостудии

· фотограф - художник - руководитель студии

· техник

Студии изобразительного и декоративно-прикладного искусства

· художник - руководитель студии

· техник

Театры балета

· балетмейстер

· художник - постановщик - заведующий художественной частью

Вокально-инструментальные ансамбли, рок-группы

· руководитель коллектива

· звукорежиссер 

Приложение № 3

Документы,

необходимые для присвоения звания

«народный (образцовый) самодеятельный коллектив»

1.  Ходатайство отдела (управления) культуры администрации района (города) для самодеятельных коллективов системы Министерства культуры области, руководителей ведомств.
2.  Гарантийное письмо администрации района (города), руководителя ведомств по обеспечению финансированию народного (образцового) самодеятельного коллектива.
3. Творческая характеристика на коллектив в 3-х экземплярах.
4. Характеристика на руководителя в 3-х экземплярах (подпись, печать).
5. Репертуар коллектива в 3-х экземплярах.
6. Списочный состав коллектива в 3-х экземплярах.
7. Благодарственные письма, дипломы
� Коллективам кино-, фото-, видео-, изо-, декоративно-прикладного искусства присваивается звание «народная (образцовая) студия».





