Протокол заседания жюри
областного фестиваля-конкурса самодеятельных театральных
коллективов и студий художественного слова
«Театральная весна»

26.03.2022 г.									г. Волгодонск

Жюри областного фестиваля-конкурса самодеятельных театральных коллективов и студий художественного слова «Театральная весна» в составе:
1. председатель жюри:
· народный артист Российской Федерации, солист Ростовского Государственного музыкального театра – Геннадий Викторович Верхогляд.
2. Члены жюри:
· режиссер и актриса театра «Классик», преподаватель детского центра «Фантазия», заслуженная артистка России – Татьяна Георгиевна Малиновская;
· заведующая отделом народного творчества Областного дома народного творчества, заслуженный работник культуры России – Виктория Витальевна Полежаева;
· актриса, журналист, преподаватель сценической речи и актёрского мастерства, лауреат чтецких конкурсов – Елизавета Сергеевна Дунаева;
· ведущий методист отдела народного творчества Областного дома народного творчества, артист вокального ансамбля «Атаман» – Инесса Игоревна Литвинова;
обсудив и проанализировав показанные конкурсные спектакли, решило: 
Присудить призовые места:

обладатель «Гран-при фестиваля»:
· образцовому театральному коллективу «Парадиз» МАУК «Волгодонский молодежный драматический театр» г. Волгодонска (руководитель – Игорь Таранов, режиссер – Елена Сергеева), Р. Киплинг «Маугли»;

обладатели «Гран-при» по номинациям:
номинация: «Драматические спектакли»:
· образцовому учебному театру «ТРИ УГЛА» МБУ ДО ДТШ г. Волгодонска (руководитель – Дмитрий Щавелев), «Самая страшная сказка»;
номинация: «Литературные спектакли»:
· театральной студии «Позитив» МБУ ДК «Антрацит» г. Гуково (руководитель – Ирина Троян), «Достоевский», отрывок из романа Ф. Достоевского «Преступление и наказание»;
номинация: «Актерская песня»:
· Владимиру Жебелеву, театральная студия «Арлекин» МАУК ДК «Октябрь» г. Волгодонска (руководитель – Иван Антонов), песня Остапа Бендера «Болеет мой парус такой одинокий», х/в «Двенадцать стульев».

Дипломы «Лауреата I, II, III степени»

Номинация «Драматические спектакли»
1 возрастная категория до 16 лет
 «Лауреат I степени»:
· народному театру «Городок» МБУК «РДК» Азовского района (руководитель – Валерия Харина), А. Николаенко «Федя Булкин – Небесный почтальон»;
«Лауреат II степени»:
· народному театру юного зрителя «Импульс» МБУК «РДК» Азовского района (руководитель – Наталья Глотова), В. Водяной «Без обид»;
«Лауреат III степени»:
· учебному театру «ЛИЦА» МБУ ДО ДТШ г. Волгодонска (руководитель – Виктория Макарец), «Отражение» по сказке В. Губарева «Королевство кривых зеркал».

2 возрастная категория 17 лет и старше
 «Лауреат I степени»:
· театральному коллективу «Вдохновение» МБУК «ДК им. Маяковского» г. Каменска-Шахтинского (руководитель – Вера Токмакова), по рассказам А.П. Чехова «Человек человеку все что угодно…»;
· народному театру «Волшебный фонарь» МБУК «СКЦ «Приморский» г. Таганрога (руководитель – Людмила Бурлакова), по мотивам сатирической сказки Василия Шукшина «До третьих петухов»;
«Лауреат II степени»:
· театру малых форм «МЫ» МБУК «ДК ст. Казанской» Верхнедонского района (руководитель – Анна Колычева), Аркадий Аверченко «Сердце молодой девушки»;
· заслуженному коллективу народного творчества РФ, народному театру юного зрителя МБУК «ГДК» г. Азова (руководитель – Людмила Грачева), «Убей меня голубчик»;
«Лауреат III степени»:
· народному театру современной пьесы «Маска.Рад» МАУК «ДК им. Курчатова»
г. Волгодонска (руководитель – Александр Новиков), «Моя прекрасная леди» (по пьесе Б. Шоу «Пигмалион»).

Номинация «Литературные спектакли»
1 возрастная категория до 16 лет
 «Лауреат I степени»:
· Елизавете Власовой, участнице образцового детского театра «Улыбка» г. Гуково (руководитель – Валентина Николаева), Эдуард Асадов «Баллада о ненависти и любви»;
«Лауреат III степени»:
· народной агитбригаде «Мы – Зимовниковцы!» МУК РДК «Юбилейный» Зимовниковского района (руководитель – Ольга Клименко), автор-составитель О.С. Клименко «Дети войны».

2 возрастная категория 17 лет и старше
 «Лауреат I степени»:
· народному ТЮЗу «Прометей» МУК РДК «Юбилейный» Зимовниковского района (руководитель – Светлана Черноиванова), М. Цветаева «Моим стихам настанет свой черёд»;
«Лауреат II степени»:
· НТЮЗу «Бенефис» МУ «Октябрьский РДК» Октябрьского района (руководитель – Дмитрий Андреев), «Полёт Маргариты» по фрагменту из романа М. Булгакова «Мастер и Маргарита».

Номинация «Кукольные спектакли»:
 «Лауреат I степени»:
· народному кукольному театру «Теремок» МУК РДК «Юбилейный» Зимовниковского района (руководитель – Елена Ткаченко), Е.В. Ткаченко «Грибная сказка»;
«Лауреат II степени»:
· народному театру кукол «Изумруд» МБУК «ДК» СГП Сальского района (руководитель – Татьяна Козловская), И. Цунский «Лучшее лекарство от злобы»;

Номинация «Актерская песня»
 «Лауреат I степени»:
· Татьяне Воловиковой, МБУ ДО «ДТШ» г. Волгодонска, муз. А. Петрова, сл. Э. Рязанова «Любовь – волшебная страна»;
«Лауреат II степени»:
· Евгению Уварову, народная агитбригада «Верхнедонье» МБУК «ДК ст. Казанской» Верхнедонского района (руководитель – Альбина Сафронова), «Там, где клен шумит»;
«Лауреат III степени»:
· Варваре Щавелевой, МБУ ДО «ДТШ» г. Волгодонск (руководитель – Татьяна Воловикова), муз. Э. Ханок, сл. И. Шаферана «Песня первоклассника».

отметить специальными дипломами:
· за лучшую мужскую роль – Якова Строева, театр малых форм «МЫ» МБУК «ДК ст. Казанской» Верхнедонского района (руководитель – Анна Колычева) за исполнение роли Макса в спектакле А. Аверченко «Сердце молодой девушки»;
· юное дарование – Матвея Дворового, образцовый театральный коллектив «Парадиз» МАУК ВМДТ г. Волгодонска (руководитель – Игорь Таранов, режиссер – Елена Сергеева), спектакль «Маугли» Р. Киплтнг;
· за постановку массовых сцен – народный театр эстрады «КУЛ-ШОУ» МБУК «РДК» Азовского района (руководитель – Егор Жеребило) в спектакле «Свадебный переполох» А. Чехов;
· надежда любительского театра – театральный коллектив «Конфитюр» МБУК «Вареновский ДК» Неклиновского района (руководитель – Светлана Попова) за спектакль Х. Андерсен «Огниво»;
· за сценографию спектакля «Анекдоты Чехонте» А.П. Чехов – народный театральный коллектив «Этюд-студия» МАУК ДК «Октябрь» г. Волгодонска (руководитель – Дмитрий Щавелев);
· за лучшее пластическое решение за спектакль «Спящий красавец» М. Новаков – народный Таганрогский молодежный театр МБУК «Молодежный центр» г. Таганрога (руководитель – Екатерина Андрейчук);
· за лучшую женскую роль – Наталью Скворцову, театральный коллектив «Вдохновение» МБУК «ДК им. Маяковского», г. Каменска-Шахтинского (руководитель – Вера Токмакова) за исполнение госпожи Щукиной в спектакле «Человек человеку все что угодно…» по рассказам А.П. Чехова;
· за исполнение роли Феди Булкина в спектакле «Федя Булкин – Небесный почтальон» А. Николаенко – Михаилу Видлогу, народный театр «Городок» МБУК «РДК» Азовского района (руководитель – Валерия Харина);
· за лучший дуэт – Михаилу Видлогу и Алису Триноженко, народный театр «Городок» МБУК «РДК» Азовского района (руководитель – Валерия Харина) в спектакле «Федя Булкин – Небесный почтальон» А. Николаенко;
· за лучшую работу со зрительным залом – театр-студию «Хочу на сцену» МБУ ДК «Антрацит» г. Гуково (руководитель – Дмитрий Баклагин) в спектакле «Новые уши короля» Ф. Абдурагимова.
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